A10 山东新闻

烟台苹果减产果商高价摘青

为让苹果多熟几天,当地合作社"保价"维护金招牌

本报烟台9月20日讯

"今春的一场'倒春寒'给 烟台水果种植业带来了不小 的影响,作为烟台标志性 水果之一的苹果,产量也 将由去年的300万吨下降至 250万吨左右。"19日,烟 台苹果协会会长赵培策告 诉记者。眼下,正值苹果 收获季节,外地果商为了争

夺货源,纷纷开高价吸引果 农提早摘果。然而,"摘 青"势必影响果品质量,为 了维护"烟台苹果"的金字 招牌,几乎没有果农愿意提 早卖果。

19日,记者在牟平王格 庄镇采访时了解到, 今年 "五一"前后正值苹果树开 花,接连的几场霜冻致使该 镇苹果产量减少了近8%。 "这里是山区地形,

一'前后的那几场霜冻,正 好赶上果树开花,如果受了 寒将会颗粒无收,于是每家 每户基本上都会在半夜12点 左右到地里生火,为的就是 给果树保温。"牟平王格庄 镇果农王凤成说。

栖霞蛇窝泊镇果农王利 民说,目前树上的果正处在 加速生长期,个个都套着 袋。再过十几天才能到最佳 采摘期,那时的苹果无论是

色度、甜度和硬度都会达到 最优品质。但是,最近他们 这里来了不少吉林、安徽和 广东的苹果收购商,由于今 年苹果产量减少,果商又想 提前抢到优质货源, 所以纷 纷开出每斤2.4元(一级 果)的高价吸引果农提前摘 果,这对苹果在最后冲刺阶 段的生长是十分不利的。为 了维护"烟台苹果"的金字 招牌,目前几乎没有人愿意

烟台广联果蔬专业合作 社理事长林迎广介绍, 近期 不少外地果商提前高价收 购,如果果农经不住诱惑提 前采摘,一定会造成果品质 量下降。于是他们立即召开 苹果收购定价会, 向果农们 承诺届时的收购价格肯定会 高于外地果商。

赵培策认为, 今年烟台 苹果减产,量少价格自然会

走高。今年又是烟台苹果产 地证明商标正式走向市场的 第一年, 市苹果协会将在三 年内,把这一商标免费提供 给所有烟台苹果产区的果农 使用。广大果农在享受利 好收益的同时, 也应倍加 珍惜这块金字招牌的品牌 声誉,千万不要为了眼前 的蝇头小利,而影响整个 烟台苹果产区所有果农的长 远利益。

报道追踪▶▶

产妇全家感谢好心人

□韩延璟 车明 王丽

本报日照9月20日讯

本报20日A10版报道了日照 《四百市民争相献血救产妇》 的消息后,在当地引起了强 烈反响,很多读者想去医院 看望大龄产妇和她的龙凤胎 孩子。20日下午,产妇家人通 过本报向所有好心人致谢。

20日下午,在日照市人 民医院,大龄产妇王梅的婆 婆严守芬说,两个孩子现在 一切正常,出生时男孩六斤重,女孩五斤八两。"从早上 开始,拿着鲜花、奶粉来探望 的好心人就一直没间断过, 其中还有不少是给王梅献过

王梅的丈夫王其军告诉 记者,现在王梅的意识已经 比较清醒,体征基本趋于正 常,但还没有脱离危险期,仍 需要观察治疗一段时间。他 激动地说,如果没有这么多 好心人的救助,全家都不知 道该咋办。由于不知道这些 人的名字和联系方式,没法 逐一表示感激之情,所以希 望通过本报向所有的好心人 表示感谢,谢谢他们给了妻 子第二次生命。

宁津再办蟋蟀文化节

□信明栋 王金强 杨书强

本报德州9月20日讯

近日,中华蟋蟀第一县·宁津 蟋蟀文化节开幕。这一时隔 16年重新举办的节日,把古 老的蟋蟀文化重新推进大众 的视野中。

据介绍,宁津蟋蟀居全 国之首。宁津是全国第一个

举办蟋蟀文化节的县,1991 年到1993年连续举办过三届 蟋蟀节。近年来,该县蟋蟀产 业迎来了爆发式大发展,每 年来宁津捉虫、贩虫的达10万 人次。捉蟋蟀、贩蟋蟀、养蟋蟀 以及蟋蟀用具、蟋蟀旅游、蟋 蟀工艺品等,每年带来3亿元 以上的收入,全县有3.7万人 从事与蟋蟀有关的产业。

博山"有机大餐"进京卖

□记 者 王 恒 □通讯员 陈立诚 魏其宁

本报淄博9月20日讯

有机蔬菜、板栗、香椿等淄博 市博山区十生十长的农产品, 即将走进首都百姓的菜篮子。 近日,"发展有机农业,保障食 品安全——山东(博山)有机 农产品推介会"在北京全国政 协礼堂举行,淄博市博山区33 种有机农产品吸引了京城各

淄博市博山区地处水源 保护地,6个山区镇没有任何 污染企业,目前,该区有机农 业种植面积已达10万余亩, 33个农产品通过了国家有机 认证。推介会上,博山有机农 产品供货商和韩国景元株式 会社、北京同仁堂等国内外 25家大型销售商,现场签订 了25个有机农产品购销协 议,协议金额达2.1亿元。



满载 而归

9月20日,位于垦 利县的红光渔港内一片 繁忙,出海归来的渔民 正忙着将梭子蟹、虾等 海鲜出手。来自红光渔 港方面的统计,目前,每 条渔船出海平均可收获 2000余斤海产品。平均 每天渔港上岸的海产品 达到2吨多,较往年增产 30%。据了解,这一切得 益于近年来的海洋增殖 放流和休渔保护。

> 郭波 陈龙才 摄影报道

为揭穿江湖骗局,广饶一农民50年练就绝活

蒙住眼也能在灯泡上"立蛋"

□郭波 黄颖

本报东营9月20日讯 因为曾 有过被江湖医生骗过的经历,广饶 一61岁的农民苦练竖鸡蛋的本领, 如今他不仅能将鸡蛋成功竖起,还 练出了蒙着眼睛将鸡蛋竖在灯泡 上的绝活。

李德浩今年61周岁,可他练竖 鸡蛋的技术已有近50年。如今他能 在硬币、灯泡等平面、弧面的物体 上竖起鸡蛋,就是蒙上眼睛也能竖 起来。提起练这身"功夫"的初衷, 李德浩说是为了揭穿江湖医生的 把戏。原来,三年自然灾害时期,李 德浩有一次感冒了,父亲请了一个 江湖医生,老先生从口袋里掏出个

鸡蛋,一下子竖在桌子上,这更让 父亲信了他的"神通"。经过一番折 腾,李德浩的病不但没好,反而更 加严重。

"竖鸡蛋不是易事,但看到父 亲的迷信思想,我就憋了口气,想把 鸡蛋竖起来看看。"说起第一次竖起 鸡蛋的情形,李德浩感慨地说。第一 次,他用了5个多小时竖起一个鸡蛋。

"立蛋前先用力摇一摇,让蛋 黄下沉、稳定,就比较好竖。"李德 浩介绍自己的竖鸡蛋心得。随后当 着记者的面,他蒙上眼睛,全身纹 丝不动,手轻轻握住鸡蛋,不到5分 钟,鸡蛋就立好了。接下来,李德浩 还给记者展示了把鸡蛋竖在各种 各样的平面、弧面物体上的绝活。



李德浩蒙眼竖起鸡蛋

创新理念

展示成果

主办单位: 山东省工商行政管理局

山东省广告协会 临沂市人民政府

承办单位: 临沂市工商行政管理局

临沂市广告协会

SDAF

山东省第十二届广告节

中国・临沂 2009 9/27-28

临沂市经济开发区 临沂鲁信国际会展中心

传承文化

发展经济

协办单位: 临沂福瑞德会议展览有限公司

临沂广播电视台

临沂报业集团 山东华展展览有限公司

◇山东省第十二届广告节获奖作品展暨国内外广告精品展

◇山东省第十届"学院杯"青年广告设计大奖赛获奖作品展

◇山东省"迎国庆、迎全运、讲文明、树新风"公益广告获奖作品展;

◇经济危机背景下中国广告业发展高峰论坛;

◇广告节优秀广告作品点评

◇企业品牌营销论坛;

◇广告企业、媒介、器材设备博览会;

◇山东名优特产品展及临沂风情展:

◇山东省首届广告模特大赛

◇临沂市首届蒙山沂水广告作品展;

◇南北书坛精英联展;

◇开幕式、颁奖典礼及大型文艺活动

山东临工工程机械有限公司 ◎支持单位: 临沂市广播电视台 中国石油化工股份有限公司山东临沂石油分公司 临沂矿业集团有限责任公司 中国移动通信集团山东有限公司临沂分公司

中国联合网络通信有限公司临沂市分公司 山东远通汽车贸易集团 临沂新程金罗肉制品有限公司

华感汀泉集团 史丹利化肥股份有限公司 久泰能源集团

山东金沂蒙生态肥业有限公司 临沂盛能乳业有限责任公司 山东兰陵美酒股份有限公司

山东金正大生态工程股份有限公司 山东常林机械集团股份有限公司 沂州集团有限公司 临沂华太电池有限公司 山东立晨物流股份有限公司

山东罗欣药业股份有限公司 临沂豪德光彩贸易广场开发有限公司 山东阜丰发酵有限公司 临沂三禾永佳动力有限公司 临沂金鹰商场有限公司